„Zdíkovští sobě“ 2024 – participativní rozpočet		Přihlašovací formulář návrhu projektu
[bookmark: _GoBack]IDENTIFIKACE NAVRHOVATELE
Jméno a příjmení autora/navrhovatele: 

Vztah ke Zdíkovsku:

Adresa trvalého pobytu navrhovatele: 

Kontaktní e-mail: 

Kontaktní telefon: 


NÁVRH
Název: 

Lokalizace: 

Popis výchozího stavu: 

Popis navrhovaného řešení (případně účel, cíl) a jeho veřejný přínos: 

Předpokládaná finanční náročnost na realizaci (v Kč včetně DPH): 


Předpokládané související náklady za zpracování projektové dokumentace a provoz a údržby na 3 roky:


Místo a datum: 

Podpis navrhovatele: 

PŘÍLOHY:
Příloha č. 1: situační nákres, fotodokumentace současného stavu, vizualizace, typ navrhovaného prvku

Souhlas se zpracováním osobních údajů dle GDPF a souhlas autora návrhu:
Poskytnuté osobní údaje (adresní a identifikační) bude správce (Obec Zdíkov, Zdíkov 215, 384 72 Zdíkov, IČ: 00250872), zpracovávat v souladu s právními předpisy upravujícími ochranu osobních údajů za účelem přípravy a realizace participativního rozpočtu. Osobní údaje potřebujeme k zajištění tvorby, kontroly a realizace projektu.
Navrhovatel (zástupce navrhovatele) poskytne poslu s odevzdaným návrhem své osobní údaje v rozsahu jméno, příjmení, trvalý pobyt, telefon, e-mail. Takto poskytnuté osobní údaje budou zpracovány v souladu s čl. 6 odst. 1 písm. e) Nařízení GDPR za účelem evidence, posouzení a prezentace návrhu. Zpracování osobních údajů je nezbytné pro splnění úkolu prováděného ve veřejném zájmu. 
Ve smyslu platných právních předpisů (GDPR) uděluji tímto souhlas se zpracováním svých osobních údajů. 

Autor návrhu do PaR bere na vědomí, že výběrem jeho návrhu v PaR mu nevzniká nárok na uzavření smlouvy o dílo nebo objednání zpracování projektové dokumentace pro příslušná povolení a pro realizaci stavby, která je předmětem autorova návrhu, a ani jiný finanční nárok na licenční nebo jakoukoli jinou odměnu spojenou s duševním vlastnictvím autora. Autor odevzdáním návrhu poskytuje obci Zdíkov bezúplatnou, výhradní a neomezenou licenci k užití návrhu všemi způsoby s právem změny či jiného zpracování návrhu. Autor návrhu do PaR souhlasí, aby jeho návrh byl podkladem pro výběrové řízení na projektanta podle Směrnice obce a zákona o zadávání veřejných zakázek, kterého se může při splnění kvalifikačních předpokladů zúčastnit. Předložený návrh je inspirací bez nároku na ohodnocení. 


Místo a datum: 

Podpis navrhovatele: 



