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Název projektu: Letní soustředění dětí TJ Sokol Zdíkov/Stachy 2025
Název organizace: TJ Sokol Zdíkov z.s.
Číslo projektu/smlouvy: SDO/OEZI/1705/25, reg. č. 448-01-004/25
Poskytovatel: Jihočeský kraj
V termínu od 19. -26. 7. 2025 proběhlo tradiční soustředění fotbalových nadějí Zdíkova a Stach. Dějištěm se staly opět západočeské Žihobce. Ve zdejším sportovním areálu a kempu se učilo novým dovednostem 39 dětí. Do prvního turnusu se přihlásilo 19 nejmladších fotbalistů a 1 fotbalistka, kteří pod dozorem svých trenérů rozvíjeli fotbalové dovednosti a učili se též dovednostem novým. Každý den absolvovali hráči dvě tréninkové jednotky – dopoledne a odpoledne. Základem tréninku nejmladších hráčů je probouzet u dětí radost a vášeň pro hru, proto se děti seznamovaly s velkým množstvím herních cvičení a soutěží.
Druhá část týdne patřila fotbalovým žákům. Sešlo se 19 kluků, kteří od nové sezóny nastoupí v soutěži okresního přeboru starších žáků Strakonicka. Žáci v tréninku prohlubovali herní činnosti jednotlivce jako je přihrávka, zpracování, střelba, ale také se učili herním kombinacím a samozřejmě si i zasoutěžili. Starší žáci se připravovali zejména na herní systém s 11 hráči, s kterým se ve své fotbalové kariéře setkají poprvé. Kromě fotbalového hřiště hráči využívali i tenisový kurt, stůl na stolní tenis a venkovní koupaliště. 
Fotbalové soustředění mládeže by se neuskutečnilo bez finanční dotace Jihočeského kraje, který podpořil tuto akci částkou 85 000 Kč. Celkové náklady akce byly 143 934 Kč.
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